2020-12-10-2b-mnozenie utamkow.notebook

2+5x -3 4x°-1

d) :
10x —20 3x -6

December 10, 2020

5% 4 1 5% =G i
d) —t e R mrid
x'—6x+9 X—-3 x*+3x x -9 (*_3'51 X(x+%)
v U
3 E 1

D xR\ 3, -3 )
SXXKIXD) Y ><«|><°~'7)\><-/g A- ) (x-3)
L ¥
KTy x pealk)oas) X (Al )

S x-ed) Ll (e o) A< 0 [ ) )

A (xer) A
. . (==

b s ) %

‘\/\

9 LY
gxovl«$x\- by X* X = (x+9) N x}t/\C)(Ka'\Q*j

n ~<\x-‘)]\\’<-'>)

Lakang

Mnozenie i dzielenie wyrazen algebraicznych

1. doprowadzamy liczniki i mianowniki do postaci iloczynowych.

2. zpisujemy dziedzine.

3. SKRACAMY CO SIE DA!!!

4. mnozymy licznik z licznikiem i mianownik z mianownikiem. 1 ’b
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6.44.Wykonaj dziafania; podaj konieczne zatozenia:
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6.45. Wykonaj dziatania; podaj konieczne zatozenia:
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6.46. Wykonaj dziatania; podaj konieczne zatozenia:
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6.47. Wykonaj dziatania; podaj konieczne zatozenia:
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6.48. Wykonaj dziatania; podaj konieczne zatozenia:
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